

Komentář k roční statistice za rok 2011

Sumář za oblast:

Podmínky pro činnost knihoven v roce 2011	
1	Změny v síti veřejných knihoven oblasti (včetně knihoven jiných sítí):
2	Zhodnocení finančního zajištění knihoven, granty, investice: <i>Dotace z VISK 3 – 11 000,-Kč.</i> <i>Nárůst vlastních tržeb – stálá burza starých knih a časopisů.</i> <i>Finance od Města Miletín – na úrovni předešlých let.</i> Financování neprofesionálních knihoven: VISK a jiné jednorázové dotace – 11 000,-Kč na projekt : Změna knihovního systému Kp-win SQL 1.0 na systém Kp-win SQL 1.1. Finanční příspěvek Města Miletín 5020,-Kč. Celkové náklady na projekt 16020,-Kč.
3	Provozní podmínky knihoven – beze změn
4	Zaměstnanci – beze změn Vzdělávání zaměstnanců - účast na vzdělávacích programech v Knihovně V.Čtvrťka v Jičíně, další Měk Hořice. Dobrovolníci
5	Knihovní fondy- pokračovala prověrka fondu, retrokonverze, přebalování knih a odpisy vyřazených knih.
Služby v roce 2011	
6	Vývoj služeb – návštěvnost i výpůjčky proti roku 2010 vzrostly, byl zprovozněn on-line katalog a tím přibyli on-line návštěvníci, od 1. 1. 2011 – internet zdarma – velký nárůst uživatelů, na 1 měsíc zapůjčena elektronická čtečka knih – zájem vlažný.
7	Kulturní a vzdělávací akce pro veřejnost (příklady nejúspěšnějších akcí) – k 200.výročí narození rodáka K.J.Erbena – několik soutěží pro žáky ZŠ, procházka za pohádkových pokladem po stezce K.J.E., knihovna se přejmenovala na Knihovnu Karla Jaromíra Erbena. <i>Spolupráce s 1. třídou v rámci „Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka“ (besedy, procházky, výstava výtvarných prací) – Pasování na rytíře řádu čtenářského za účasti spisovatelky paní Daniely Krolupperové – předání knih.</i> <i>Beseda „Babka Ťapka na kraji světa aneb Nový Zéland očima české babičky“.</i> <i>Vyprávění p. Mečířové o bělohradském rodákovi - „Hodinka s K.V. Raisem“.</i> <i>Velikonoční prodejní výstava výrobků z papírového pedigu, spojená s dílnou (velmi zdařilá akce).</i> <i>Letní koncert Two voices (zpěvačky Edita Adlerová a Jana Rychterová) jejich zpěv mluveným slovem doprovázel botanik Václav Větvíčka.</i>

	<p><i>V týdnu knihoven se uskutečnilo velice milé setkání s MUDr. Janem Cimickým, Csc., který četl nejen ze svých čtenáři oblíbených knih, ale také vyprávěl historky o lidech, s kterými se během svého života potkal.</i></p> <p><i>Před vánoci se uskutečnil prodej dětských knih z nakladatelství Thovt.</i></p> <p><i>Knihovna se účastnila celorepublikových akcí – Březen měsíc čtenáře, Noc s Andersenem, Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka, Týden knihoven atd.</i></p> <p><i>Během celého roku probíhaly v knihovně besedy a lekce pro děti MŠ i ZŠ.</i></p> <p><i>Akce, která se nepodařila z důvodů nedostatku financí – Křest „Kytice“ s ilustracemi V. Klimtové přímo v knihovně 7.11. 2011.</i></p>
8	<p>Spolupráce knihoven</p> <p><i>Knihovna se zúčastnila soutěže v rámci Vesnice roku 2011 a získala ocenění jako druhá nejlepší knihovna ČR – 4.10. 2011 bylo toto ocenění převzato v Zrcadlové kapli Klementina z rukou zástupců Ministerstva kultury a Národní knihovny.</i></p>
9	<p>Soupis publikací</p>

V Miletíně 19.1. 2011

Zpracovala: Alena Erbanová